Datum: Jméno:

1) V nasledujicich Glohach rozhodni, zda se jedna o pfimou (PU), &i nepiimou (NU) Gmérnost.
Spravnou variantu zakrouzkuj:

a) Pomodci tfi trysek naplnime bazén za 7 hodin. Za jak dlouho naplnime tento bazén dvéma
tryskami?  PU - NU

b) CtyFi zednici postavi zed za 12 hodin. Jak dlouho bude trvat postaveni stejné zdi péti
zednikim?  PU - NU

c) Pét kombajnU sklidi urodu obili za 18 hodin. Za jak dlouho sklidi stejné velkou urodu tfi
kombajny? PU - NU

d) Za 18 obédu ve skolni jidelné zaplatime 450,- KE. Kolik zaplatime za 20 obédud? PU - NU

e) Sest pekaFek za hodinu uplete 480 housek. Kolik housek upletou 4 stejné rychlé pekarky?

PU-NU
f) Za 8 litri borGvek utrzil sbérac 960,- K¢. Kolik litr( borGvek prodal, jestlize vydélal 720,- K¢?
PU-NU
2) Dopln tabulky pfimé imérnosti:
1 2 3 4 5
7
X 1 2 4 6 10
13
X 1 2 3 4 5
27
2 3 5 6 10
16
X P 8 12 24
9 36

Ndpovéda: PU (Kolikrat se zvétsi 1. velicina, tolikrat se zvétsi 2. veli¢ina a naopak).

NU (Kolikrat se zvétsi 1. veli¢ina, tolikrat se zmensi 2. veli¢ina a naopak).



